

Erratum

Erratum to “*N*-Halogeno compounds. Part 17. Precursors of NF–TEDA reagents: quaternary salts of 1,4-diazabicyclooctane containing fluoro-anions, and their Lewis acid–Lewis base adducts with boron trifluoride, phosphorus pentafluoride and sulphur trioxide”
[*J. Fluorine Chemistry*, 78 (1996) 43–50] ¹

R. Eric Banks, Mohamed K. Besheesh, Suad N. Mohialdin-Khaffaf, Iqbal Sharif
Chemistry Department, The University of Manchester Institute of Science and Technology, Manchester M60 1QD, UK

Received 18 September 1995; accepted 11 December 1995

In Table 1 on page 46 of the above paper the entry concerning compound number **2h** should read as follows.

Comp. No.	¹ H NMR (300 MHz)					¹⁹ F NMR (188.8 MHz, TFA)				
	δ (ppm)	Assign.	Mult.	Rel. int.	Coupl. const. (Hz)	δ (ppm)	Assign.	Mult.	Rel. int.	Coupl. const. (Hz)
2h	4.00 ^b	CH ₂	q	2	<i>J</i> _{H–F} = 8.25	–0.20 ^a	CF ₃	s	3	–
	3.35	2,6,7-H	t	t	<i>J</i> _{H–H} = 7.50	+17.8	CH ₂ CF ₃	m	3	–
	3.05	3,5,8-H	t	6	<i>J</i> _{H–H} = 7.50					

^a D₂O used as NMR solvent.

^b CD₃CN used as NMR solvent.

¹ PII of original article: S0022-1139(96)03395-7